
令和６年度　保護者アンケ－ト結果

A よく当てはまる　　　Ｂ　やや当てはまる　　　　Ｃ　あまり当てはまらない　　Ｄ　まったく当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校に元気に通学しています

毎日朝食をとっています

家族や友達などにあいさつをしています

使った物の後片付けをしています

社会のルールやマナーを身に付けています

家庭で節電や節水などエコ活動をしています

授業がよく分かると言っています

家庭学習（宿題・自主学習・タブレット教材等）の習

慣が身に付いています

学校からのプリント類は、きちんと保護者に渡してい

ます

自分や他の人の命を大切にする行動をしています

お子さんの様子について
A B C D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は家庭・地域の意見や願いを教育活動に生かしています

学校公開日や、学校行事は参加しやすいです

学校の様子は各種たよりやホームページでよく分かります

学校は地域の人材を活かした取り組みをしています

学校はいじめのない学校・学級づくりに取り組んでいます

学校は、保護者からいじめや不登校などの相談に対し、適切に対

応しています

学校はきれいで落ち着いた環境づくりに努めています

学校の教職員は、電話をかけたときや学校に訪問した際に親切に

対応しています

学校は基礎学力（読み・書き・計算）の向上に取り組んでいます

学校は、健康・体力づくりに取り組んでいます

学校は、子どもをよく理解して適切に対応しています

学校は、子どもの安全確保に努めています

学校について

A B C D


